



大象减肥记

一年一度的森林模特比赛结束了。当1号评委大象奇奇把金光闪闪的奖章挂在孔雀小姐的胸前时,台下响起了雷鸣般的掌声。奇奇羡慕地自言自语:“下一次,我也一定要参加比赛!”

为了这个决定,奇奇把自己关在屋子里。天天练蹲马步、下劈叉、前滚翻、后滚翻……可是,奇奇明白,选模特最重要的一条就是苗条,可自己呢?于是,奇奇把诱人的叶子大餐,清凉的泉水,还有养人的美容觉,统统禁掉了。满脑子全都是“减肥,减肥”。不知不觉,奇奇四条柱子似的大腿成了四根木棍,大烟囱一样的鼻子变成了长水管。

正当奇奇为自己的减肥成功高兴不已时,他的朋友松鼠怪怪来找他了。原来怪怪家盖房子,大柱子抬不动,很多动物都提议请奇奇去帮忙。自信满满的奇奇叫其他动物都退下,伸出长长的鼻子,快速地把大柱子卷了起来。可柱子没有竖起来,而是“咣当”一声重重地砸在奇奇的脑袋上。

这一砸,让奇奇明白了:其实自己对朋友有用,远远比当模特更重要!

小记者 雷镡畅

假如我是一只鸟

雨后的清晨,空气怡人,我和妈妈漫步在公园的小路上,蔚蓝的天空如一块无边无际的蓝宝石一样,干净得透明,一阵微风拂过,我轻轻地闭上双眼,张开双臂,仿佛自己就是一只展翅欲飞的小鸟……

假如我是一只鸟,我要飞过高山原野,轻轻地落在那些疲惫的白衣天使身边,让他们靠在我宽大的翅膀上休息片刻,缓解疲劳。

假如我是一只鸟,我要在广阔的天空中自由翱翔,同时注视着坏人们的一举一动,如果他们要做坏事,我就俯冲下降,用坚硬的嘴巴狠狠地去惩罚他们,让坏人再也不敢为所欲为。

假如我是一只鸟,我要勇敢地穿过云层,跨过大海,飞到那些渴望知识的孩子们身边,为他们带去各种书籍和学习用品,鼓励他们用自己的努力来改变人生。

假如我是一只鸟,我会飞到世界的各个国家,把嘴里衔着的那枚“和平印章”印在世界的每一个角落……

“宝贝,快点走啊,我们今天还要去给流浪猫喂食呢。”听到妈妈的叫声,我猛地睁开眼睛,发现自己还是站在原地,原来只是一个“梦”而已,我拍拍自己的脸颊,轻叹一声:虽然做不了那只鸟,但我也可以努力去做小鸟的那些事情呢!

小记者 王玟兮

看我七十二变

我特别喜欢看《西游记》,因为西游记里的孙悟空会七十二变,我多希望自己也会七十二变啊!我抬头望着天花板,思想开始神游。

呀,我居然变成了一架飞机,游客们都在我的肚子里。哈哈……这么多人都被我吞了。我再变,我居然变成了何老师,站在讲台上,正在给同学们上语文课呢!“高晨曦,你的回答真精彩,老师太喜欢你了!”我美滋滋地说着。我还要继续变,我要变成超人拯救世界;我要变成太阳照耀大地;我要……

“又开始做白日梦了,赶紧写作业!”妈妈在我耳边大吼。这时我才晃过神来,原来我又开始幻想

小记者 高晨曦

吹牛大王

说到吹牛大王,我第一个想到的就是我那爱幻想的双鱼座老爸。

爸爸吹过最大的牛是:他曾经买彩票中过五百万,只是彩票被他弄丢了。所以我们家现在还住在没有电梯的七楼。每次当我爬楼梯爬得气喘吁吁的时候,我就想:要是彩票没丢那该多好呀!爸爸怎么着也会买一套有电梯的房子吧!爸爸还说:“给我一个月的时间,我要把烟戒掉。”刚开始几天,他真的每天只抽几根烟。可是一个月过去了,爸爸的口袋里还是装着烟,这牛估计是被他吹破了。

不仅大人爱吹牛,小孩也爱吹牛。有次在妈妈的办公室碰到比我高一届的方安珂。他说:“我家住在珠穆朗玛峰,我每天都看到雪怪。”后来,我通过电视和《十万个为什么》知道珠穆朗玛峰可是世界第一高峰,足足有8848米。那里常年积雪,非常寒冷,根本没法住人。方安珂这个牛吹得可真够大的。

我想我还是做个脚踏实地的人吧,因为吹牛万一吹破了也挺丢人的。

小记者 陈妍羽

神奇的雨

在这美好的春天里,小兔子和小松鼠在河边玩耍,它们开心地玩着,玩着。这时,天上下起了蒙蒙细雨,雨水滴在小草身上,小草变得更绿了;雨水滴在草莓身上,草莓变得更红了;雨水滴在迎春花身上,迎春花更黄了……

小兔子和小松鼠看了眼前这幅景象,惊讶极了。“这雨是会变魔法吗?”小松鼠摸着脑袋不解地问。

小兔子肯定地说:“这一定是有颜色的雨。”

这时,春雨姐姐听到了它们的谈话,微笑着说:“我不会变魔法,也没有颜色,但是我可以给这个世界带来万紫千红。”

小记者 高晨露

当当骑“自行车”

从前有一个小孩叫当当,当当很爱扇子,所以人们都称他“扇子小孩”。

一天,当当把两把扇子当成一辆自行车,他坐上去,脑子里开始疯狂地想象:圆圆的扇子就像脚踏车的车轮,滚动着我的梦想。我有两只手,一手是前轮,一手是后轮,如果你想和我一起,我可以带着你一起畅游世界。他大喊着:“自行车飞上天喽!向上、向下、向左、向右、向前、向后、向天空飞,向海洋飞……”当当还想带着他的好朋友飞向世界各地。他想着想着就睡着了。当当梦见自己真的坐在自行车上,这简直就跟他想的一样。

经过这场梦,当当真的成为了一个很会骑车的人。

小记者 程歆睿

我的好伙伴

我的好伙伴是郑峻文。他性格开朗,很爱学习。我总是喜欢和他一起玩,也喜欢和他在学习上一争高下。有一次单元检测,我和他比谁的分数高谁就赢,结果我赢了。正当我得意的时候,他居然说:“我们比谁分数低,谁就赢,哈哈,我赢了!”真是让我哭笑不得。

我们不仅在学习上互相学习。生活中,他也经常帮助我,我生病的时候,他会陪我去医务室,我没有学习用品时,他会第一时间借给我。

我喜欢我的好伙伴。

小记者 章钧皓

一片落叶

秋天到了,凉爽的秋风呼呼地吹着,一片金黄的叶子从树上落下来,跟随着风姑娘一起寻找快乐。

它飘到了马路上,看川流不息的汽车在路上飞奔;它飘到池塘边,小蚂蚁把它当作巨型舞台,带着蚁群尽情狂欢;它飘到小姑娘的头上,好似一朵美丽的蝴蝶结。它飘到同学的书里,居然变成了一张精美的书签;接着它飘到了校园花坛的泥土里,静静地躺着,听着同学们琅琅书声,等待着春天的来临。

小记者 金晨轩

当一天妈妈

叮铃铃,闹铃响起来了,这是我当妈妈的第一天,我可不能赖床,尽管眼皮一直往下垂。我来不及洗脸刷牙,就走进厨房。第一件事就是烧面条,我先把面、鸡蛋、葱、香菜准备好……可是我忘记我不会烧饭。我只能去房间叫“女儿”起床,带着她去楼下早餐店吃。可是我这个“女儿”不仅吃饭慢,还挑食。她居然还提出一个无理要求:让我喂她。哎,谁叫我是她“妈”呢,喂就喂呗。

吃完早饭后,我得送“女儿”去上班,接着我还得赶回家做家务:洗衣服、拖地、倒垃圾,干了一大堆的活,已经是腰酸背痛。我心想:“这个‘妈妈’真是不好当。”

晚上,“女儿”回家,我已经疲惫不堪,但是我还得伺候她睡下,等她睡了,我又要洗衣服。直到这时我才感觉到,当妈妈真的太累了,真的太辛苦了。突然感觉自己以前是那么的不懂事,那么的让妈妈生气,所以我要好好地爱我的妈妈。

小记者 吴叶晗

我叫红绿灯

大家好!我叫红绿灯,我是专门规范车子行驶的。只要我的眼睛变成红色,小车就会停,我变成绿色,车子就可以开走啦。

但是有些车子总是不按照我的指示行驶,我变成红色时,它们还像脱缰的野马一样向前冲。所以我又有一个好朋友叫“监控探头”。如果你胆子够大,敢闯过去,我的监控朋友就会把你拍下来,哈哈,等待你的就是罚款和扣分喽!

如果世界没有我,人类和车子过马路就没有秩序,大家你拥我挤,多危险呀!

请你们记住我,我是红绿灯。

小记者 李昱辰

我的北京梦

我在电视上看过北京,在语文书里学到过北京,知道北京是我国的首都。北京有天安门,有雄伟的万里长城,有古老的故宫……我一直有个愿望:就是去北京旅游。

去年,我和老师约定好过年一起去北京,因为北京冷,我们还准备了雪地靴、帽子、围巾等防寒的用品。我每天盼望着,盼望着……

可是我心里想着的旅游计划都被一个叫“新型冠状病毒”的罪魁祸首破坏了,自从有了这个病毒,人们都像小老鼠一样躲在自己的家里,街上的店也都关门了,原本订好的机票也都退了。妈妈告诉我,现在在外面很危险,等疫情结束我们再去北京。虽然我心里很难过,但我知道,现在每个人都一样,都在团结一致抗击疫情。

我多么希望疫情早日结束,圆我的北京梦啊!

小记者 叶昊燃

心中的“问号”

为什么青苔不喜欢太阳?

为什么天上会下雨?

太阳怎么不从西方升起,东方落下?

树叶怎么不在冬天发芽?

蜘蛛为什么会吐丝?

彩虹怎么是五彩斑斓的呢?

哦,奇妙的大自然,你到底藏了多少问号呀?

小记者 惠家兴

神奇的手

我有一双神奇的手,它会画画,它画的画像真的一样。

我有一双神奇的手,它会折纸,千纸鹤在手里会翩翩起舞。

我有一双神奇的手,它会读书写字,可爱的文字精灵在纸上跳跃。

我有一双神奇的手,它会变出不同的动物,有兔子、小鸟、大雁、小狗、小猫、小羊……

我有一双神奇的手……

小记者 陈昕乐